
    

Тренировочная работа №3 
по МАТЕМАТИКЕ 

24 апреля  2012 года 

11 класс 

Вариант 1 

Район 

Город (населенный пункт). 

Школа. 

Класс 

Фамилия 

Имя. 

Отчество 

Математика. 11 класс. Вариант 1      2 

    

Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике дается 4 часа (240 мин.). 
Работа состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если

экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 
Часть 2 содержит 4 более сложных заданий (С1–С4) по материалу курса

математики. При их выполнении надо записать полное решение и записать ответ 
Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удается выполнить

сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно

вернуться, если у вас останется время. 

Желаем успеха!  
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Часть 1 
 

 

Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная десятичная 
дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера выполняемого 
задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в 
отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами Единицы 
измерений писать не нужно 
 

 
 
 

 

В доме, в котором живёт Нина, 9 этажей и несколько подъездов. В каждом 
подъезде на каждом этаже находится по 6 квартир. Нина живёт в квартире №81. 
На каком этаже живёт Нина? 

 

Ответ:  
 
 
 

 

На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 
10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по 
вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по 
диаграмме наибольшее суточное количество посетителей сайта РИА Новости в 
период с 13 по 27 ноября. 
 

 
 

Ответ:  
 

B1 
 

B2 
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Найдите площадь трапеции, вершины которой имеют координаты 
(3; 2), (5; 2), (9; 6), (6; 6) 

 

 
 

Ответ:  
 

 
 
 

 

В таблице даны тарифы на услуги трёх фирм такси. Предполагается поездка 
длительностью 50 минут. Нужно выбрать фирму, в которой заказ будет стоить 
дешёвле всего. Сколько рублей будет стоить этот заказ?  

 

Фирма 
такси. 

Подача 
машины. 

Продолжительность и 
стоимость  

минимальной поездки. 

Стоимость 1 минуты 
сверх  

продолжительности 
минимальной поездки. 

(в руб.) 

А. 300 руб Нет. 11 

Б Бесплатно 15 мин. − 300 руб. 19 

В 120 руб. 10 мин. − 150 руб. 13 

*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она оплачивается по 
стоимости минимальной поездки. 

 
 

Ответ:  
 
 
 

 

Найдите корень уравнения log7(x + 47) = 2. 
 

 

 

Ответ:  
 
 

B3 
 

B4 
 

B5 
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Тренировочная работа №3 
по МАТЕМАТИКЕ 

24 апреля  2012 года 

11 класс 

Вариант 2 

Район 

Город (населенный пункт). 

Школа. 

Класс 

Фамилия 

Имя. 

Отчество 

Математика. 11 класс. Вариант 2      2 

    

Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике дается 4 часа (240 мин.). 
Работа состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если

экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 
Часть 2 содержит 4 более сложных заданий (С1–С4) по материалу курса

математики. При их выполнении надо записать полное решение и записать ответ 
Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удается выполнить

сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно

вернуться, если у вас останется время. 

Желаем успеха!  
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Тренировочная работа №3 
по МАТЕМАТИКЕ 

24 апреля  2012 года 

11 класс 

Вариант 3 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа 

Класс 

Фамилия 

Имя 

Отчество 

Математика. 11 класс. Вариант 3  z             

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике дается 4 часа (240 мин). 
Работа состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по
материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если

экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 
Часть 2 содержит 4 более сложных заданий (С1–С4) по материалу курса

математики. При их выполнении надо записать полное решение и записать ответ. 
Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удается выполнить

сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно

вернуться, если у вас останется время. 

Желаем успеха!  
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Тренировочная работа №3 
по МАТЕМАТИКЕ 

24 апреля  2012 года 

11 класс 

Вариант 4 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа 

Класс 

Фамилия 

Имя 

Отчество 

Математика. 11 класс. Вариант 4       

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике дается 4 часа (240 мин). 
Работа состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по
материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если

экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 
Часть 2 содержит 4 более сложных заданий (С1–С4) по материалу курса

математики. При их выполнении надо записать полное решение и записать ответ. 
Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удается выполнить

сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно

вернуться, если у вас останется время. 

Желаем успеха!  



Математика. 11 класс. Вариант 4                                                 

Часть 1 

Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная десятичная
дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера выполняемого
задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в
отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы
измерений писать не нужно. 

В доме, в котором живёт Тамара, 5 этажей и несколько подъездов. В каждом
подъезде на каждом этаже находится по 4 квартиры. Тамара живёт в квартире 
№ 86. На каком этаже живёт Тамара? 

Ответ:

На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с
10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по
вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по
диаграмме наибольшее суточное количество посетителей сайта РИА Новости в
период с 13 по 27 ноября. 

Ответ:

B1 

B2 

Математика. 11 класс. Вариант 4                                                 

Найдите площадь трапеции, вершины которой имеют координаты
(3; 3), (10; 3), (4; 9), (1; 9). 

Ответ:

В таблице даны тарифы на услуги трёх фирм такси. Предполагается поездка
длительностью 50 минут. Нужно выбрать фирму, в которой заказ будет стоить
дешёвле всего. Сколько рублей будет стоить этот заказ?  

Фирма 
такси

Подача

машины

Продолжительность и
стоимость  

минимальной поездки

Стоимость 1 минуты
сверх  

продолжительности

минимальной поездки 
(в руб.)

А 300 руб Нет 11 

Б Бесплатно 15 мин. − 300 руб 19 

В 120 руб 10 мин. − 150 руб 13 

*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она оплачивается по
стоимости минимальной поездки. 

Ответ:

Найдите корень уравнения lg(4x + 16) = 2. 

Ответ:
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B5 



. 11 .  4 

   B6         , , .   ABC C 90 AB 5 AC 4 sin A.

 

 

: 
 

   B7   
   . 

(3 3 )
2

3
 

: 
 

   B8        ,   

 .   ,    

     . 

y f (x)

( 1; 13)

y 20

 

 

: 
 

. 11 .  4 

   B9        ,   
  9.   . 

18

 

 

: 
 

  B10        .
  ,     . 

 

: 
 

  B11    ,    (  
  ). 

 

 

: 
 



. 11 .  4 

  B12    ,     ,

      
.       / . 

    ( ),     ,

   ( ),    –  ,

 ,   – . 

  (   )  ,   
 56 ?  

T 25 C

T 65 C m 0, 4

x T ( C)

x
cm
log

2

T T

T T
c 4200

C

63
C

2, 1

: 

  B13     5% ,  – 12% .  
     6 .     
 ,  10% .    . 

   . 

: 

  B14      . y x2 4x 6

: 

 2

       C1–C4
   2.    

,      .

   C1   
)   . 

)     ,  

. 

1

2
sin2x sin2x sinx cosx

2 ;
2

   C2           

  –   ,    –   . 

      ,  , .  

SABCD ABCD

M SA K SC

BMK ABC AB 8 SC 6

. 11 .  4 

   C3     

  

x2log25x log25x
3 xlog5x,

5x 5 x
17

4
.

   C4      240.    

; ,            

,           . 

  ,       
 .  

ABCD

O P AD B

C M N

MON



Тренировочная работа №3  24.04.2012

Ответы к части В:

вар В1 В2 В3 В4 В5 В6 В7 В8 В9 В10 В11 В12 В13 В14
1 5 800000 10 790 2 0,6 3 9 4 0,25 18 45 8 2
2  2  6 30 930 21 0,6 9 8 2 0,375 76 32 14 -1
3  5  6 10 930 2 0,6 3 8 4 0,375 18 32 8 -1
4 2 800000 30 790 21 0,6 9 9 2 0,25 76 45 14 2
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Вариант 3 

Ответы к заданиям 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1. 5 В8 8 
В2. 6 В9 4 
В3 10 В10 0,375 
В4. 930 В11 18 
В5. 2 В12 32 
В6 0,6 В13  8 
В7 3 В14  -1 

 

 

Вариант 4 

Ответы к заданиям 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1 2 В8 9 
В2 800000 В9 2 
В3 30 В10 0,25 
В4 790 В11 76 
В5 21 В12 45 
В6 0,6 В13 14 
В7 9 В14 2 

 

 




